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Навчальна дисципліна Інформаційні війни є дисципліною на вибір за освітньою програмою 
Політологія для здобувачів другого (магістерського) рівня освіти. Також даний курс може бути 
запропонований для вивчення студентам, які навчаються за іншими освітніми програмами різних 
рівнів.  

Дисципліна Інформаційні війни спрямована на формування у фахівців-політологів розуміння 
поняття інформаційної війни, теорії інформаційного протиборства під впливом інформаційних 
технологій, вивчення методології проведення ІПСО, формування навичок використання методики та 
методології протидії інформаційним операціям. 

Метою курсу є ознайомлення студентів з історією виникнення і розвитку інформаційних воєн, 
теоретичними та практичними  основами ведення інформаційних війн, отримання здобувачами вищої 
освіти базових знань про інформаційну гігієну і  отримання навичок оцінювання властивостей 
інформаційних потоків. 

Після вивчення курсу студенти повинні мати здатність до адаптації та дії в новій ситуації; вміти 
проводити дослідження на відповідному рівні; розробляти проєкти та управляти ними; вміти 
здійснювати пошук, оброблення й аналіз інформації з різних джерел; вміти  вчитися та оволодівати 
сучасними знаннями; вміти генерувати нові ідеї (креативність), виявляти ініціативу та 
підприємливість;  виявляти, ставити та розв’язувати проблеми.  

 
 

Програма навчальної дисципліни 
Модуль 1.  
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Змістовий модуль 1. Теоретичні засади вивчення інформаційних воєн. 
Тема 1. Сучасні війни в науковому дискурсі. Інформаційна війна - один з видів сучасних 
воєн. 
Тема 2. Сучасні інформаційні війни.  Форми, види та способи ведення інформаційних воєн. 
Тема 3. Мережеві війни як феномен інформаційного суспільства. 

 Модуль 2. 
Змістовий модуль 2. Інструменти інформаційних воєн. 

Тема 4. Інформаційні психологічні операції як основний елемент інформаційного 
протиборства. 
Тема 5. Дезінформація (види дезінформації, інструменти дезінформації). Способи боротьби з 
дезінформацією. 
Тема 6. Пропаганда та контрпропаганда. 

Модуль 3.  
Змістовий модуль 3. Інформаційна безпека 

Тема 7. Правові механізми інформаційної безпеки. 
Тема 8.  Інформаційна безпека України в умовах інформаційної війни. 
 

Студенти мають можливість вибрати для вивчення найбільш цікаві для них теми.  
 

Очні консультації: за попередньою домовленістю з викладачем щопонеділка, з 13.30 
до 14.15 та щовівторка з 13.30 до 14.15  (2 академічні години). Онлайн консультації: за 
попередньою домовленістю з викладачем щоп’ятниці, з 10.00 до 12.00. в 220 каб. 


